
 
 

Charita Otrokovice se zapojila do Sbírky potravin 

 

V sobotu 23.11.2019 proběhla celorepubliková Sbírka potravin, do které se zapojila také Charita 

Otrokovice. S dobrovolníky a pracovníky Charity Otrokovice jste se mohli potkat v prodejně LIDL 

Otrokovice. „Zájem výrazně předčil účast v jarní sbírce, kdy se při sobotní sbírce celkem vybralo 698 

kg potravin a 48 kg drogérie, což je o 300kg více jak při poslední sbírce. Chceme poděkovat všem 

dárcům, kteří do sbírky přispěli. Darované potraviny a drogerii rozdáme na základě posouzení 

sociálních pracovníků jednotlivých služeb potřebným,“ uvedl Tomáš Bernatík, který měl na starost 

koordinaci sbírky. 

Organizace sbírky by se neobešla bez dobrovolníků. Mezi dobrovolníky byli jak jednotlivci, tak žáci ze 

Základní školy Hulín a Rádia Kroměříž. „Sobotní Sbírce potravin se nám poprvé podařilo obsadit 

dobrovolníky z řad veřejnosti. V minulosti jsme vždy museli část dobrovolníků zajistit z řad 

zaměstnanců a jejich známých. Všem dobrovolníkům moc děkujeme, že nám se sbírkou pomohli, i 

když bylo venku slunečno,“ doplnil Tomáš Bernatík. 

Mezi darovaným zbožím byly nejčastěji trvanlivé potraviny jako těstoviny, rýže, luštěniny, mléko, 

konzervy, cukr, mouka, sladkosti. U drogérie se nejčastěji objevovali věci pro malé děti, jako např. 

pleny, masti, sunar apod. „Někdo přispěl s balíčkem těstovin nebo rýže, jiný přivezl i plný košík 

nákupu,“ dodal Tomáš Bernatík. 

Pokud se však zájemci nestihli o víkendu do akce zapojit a rádi by i přes to pomohli, ještě celý týden 

mají možnost darovat potřebné věci nákupem zboží přes internet. Darování potravin online je možné 

v e-shopech Tesco online nákupy a Rohlík.cz do 3. prosince 2019. Odkazy k nákupu jsou umístěny na 

webu Sbírky potravin www.sbirkapotravin.cz. 

 

Další informace pro média:      

Mgr. Tomáš Bernatík       

zástupce ředitele       

E-mail: tomas.bernatik@otrokovice.charita.cz     

Tel.: +420 605 564 936 

 

 

http://www.sbirkapotravin.cz/
mailto:tomas.bernatik@otrokovice.charita.cz

